

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/416737>

**Тип работы:** Контрольная работа

**Предмет:** Бухгалтерский учет

1. Анализ состава и структуры актива и пассива баланса.
2. Анализ уровня и динамики финансовых результатов по данным отчетности

Для проведения анализа имущественного и финансового состояния следует оценить результаты внешнего и внутреннего анализа на основе данных бухгалтерской отчетности. Анализ обычно начинается в двух основных методов, это горизонтальный и вертикальный анализ.

Горизонтальный анализ позволяет сопоставить показатели за ряд лет и найти отклонение, что означает динамику изменение за 3 года. Горизонтальный анализ сравнивает анализируемые показатели, определяя абсолютные и относительные отклонения в % или других единицах измерения.

Вертикальный анализ больше направлен на изучение структуры в % и изменение показателей в пределах одного года, чтобы узнать сколько % приходится на каждый показатель, чтобы определить влияние каждой статьи баланса или иного итогового показателя.

В анализе эти два вида анализа являются первыми среди всех проведенных анализов, от их результата будет зависеть какие статьи являются более проблемными, и на что стоит обратить внимание.

Анализируя данные таблицы 1, можно сделать следующие выводы о состоянии актива баланса. Отличается увеличение суммы по строке «Основные средства» на 8,26 %. Это связано с покупкой основных фондов для обновления общей стоимости. Рост долгосрочных финансовых вложений в течение года на 12,50% говорит об улучшении вложений предприятия в деятельность других субъектов хозяйствования. Общая сумма по внеоборотным активам не изменилась

Однако же в целом по оборотным активам произошло увеличение суммы на 1,62%. Это свидетельствует о больших вложениях предприятия во внеоборотные активы, меньше денег находится в мобильной форме. На это повлияло снижение товаров отгруженных, НДС и краткосрочной дебиторской задолженности. Однако увеличение суммы запасов на конец года на 6 % не очень положительно характеризует изменения в структуре оборотных активов, так как данная статья является наименее ликвидной. По самым быстрореализуемым активам – денежным средствам – произошло увеличение против показателя на начало года на 1,62 %. Это свидетельствует о снижении ликвидности баланса.

По данным таблицы активы выросли год на 0.73 % Средства в активах были размещены следующим образом: основные средства – 17,32 %; долгосрочные финансовые вложения – 1,3%; Незавершенное строительство– 35,93%; оборотные активы – 45,31 %. отрицательным моментом является снижение доли оборотных активов в общей стоимости имущества на 2,99 %. Это говорит о меньших вложениях в мобильные активы, что свидетельствует о снижении в целом ликвидности баланса.

-

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/416737>